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lzratunaj povrsino stozca. (w = 3,14)
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— kako izraGuna$ velikost plaséa stozca,
— kako izrauna$ povrsino stozca.
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Izraéunaj povrsino stozca, katerega mreza je na sliki. (

s=3cm

Stozec spada med okrogla telesa, saj ga omejujeta kriva ploskev, ki je pla3¢ stoZca, in ravna
ploskev, ki je osnovna ploskev. Povrsina stozca je enaka vsoti plos€in osnovne ploskve in
plaséa, izratunamo jo po obrazcu P = O + pl.

Plas¢ je enak kroZznemu izseku, katerega plo3¢ino dobimo tako, da kroZni izsek razdelimo
na &im ve¢ majhnih izsekov. Izseki spominjajo na trikotnike z osnovnicami €,, 2,, &, ...

in z vidino, ki je priblizno enaka stranici stoZca s. Plo3¢ine vseh teh izsekov sestejemo in
dobimo plos¢&ino plaéa.
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p=lS s, (b

5 oty

1z vsakega tlena smo izpostavili s.

o Vsota dolzin lokov €, + &, + & + ... + £,
pl=5s je enaka obsegu osnovné ploskve stozca,
kar zapisemo s ¢rko o.
2-m-r Namesto ¢rke o zapiSemo obrazec za
pl=— obseg 0 = 2a, saj je vsota lokov enaka

obsegu osnovne ploskve. Pred
mnozenjer ulomek krajsamo z 2.
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Za izraéun ploscine plasa potrebujemo polmer kroga r in stranico stoZca s.

Polmer bomo izracunali iz obsega osnovne ploskve, ki je enak kroznemu loku.

Osnovna ploskev stozca je krog, zato njegovo plocino izratunamo po obrazeu O = mr?.
Povrsina stozca je enaka vsoti ploscin osnovne ploskve in plasca.

Pregledno to zapisemo in izragunamo takole:
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Izracunaj ploscino plascéa stozca s podatkoma:

a)r=3dm b) 2r = 24 cm
s=6dm s=17cm
pl=7? pl=2?




